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Rozwiązanie zadania 10 (nazwy 12 państw zaznaczono odcieniami szarości): 
ISLANDIA, ŁOTWA, LITWA, AUSTRIA, MONAKO, WĘGR, DANIA, SŁOWACJA, 

ROSJA, BELGIA, MALTA, POLSKA 
 

I S L A N D I A 

Ż Ł O T W A L U 

M O N A K O I S 

Ó W Ę G R Y T T 

D A N I A Ł W R 

W C R O S J A I 

B J B E L G I A 

M A L T A Ł O T 

N P O L S K A Y 

 
 
 
 

Rozwiązanie zadania 17 (błąd zaznaczono kolorem szarym): 
 

kolumna 1 kolumna 2 kolumna 3 

Uran 
Gwiazda 
Polarna 

Mały Wóz 

Merkury Wenus Wielki Wóz 

Saturn Słońce 
Krzyż 

Południa 
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Rozwiązanie zadania 18 (litery przy fałszywych stwierdzeniach przekreślono, litery 

przy prawdziwych stwierdzeniach zaznaczono kolorem szarym): 
 

Trzonowiec to główna część korzenia drzewa. A 

Osteoporoza to choroba układu kostnego. E 

Chityna, budulec pancerzy stawonogów, to związek chemiczny. R 

Za kolor coli odpowiada karmel. O 

Pszczoły to jedyne owady zapylające kwiaty. B 

W czasie upałów szyny rozszerzają się i mogą się wyginać. Z 

Wierzba ma najczęściej białą korę. O 

Kujawy, to region na północnym wschodzie Polski. I 

Krosno służy do tkania tkanin. J 

Papirus robi się z kory drzew. N 

W sklepach nie można kupić mleka pozbawionego laktozy. K 

Wi-Fi to inna nazwa Internetu. L 

Uran to nazwa planety. A 

 
Rozwiązanie zadania 19 (logogryf): 

 

    1. Ś W I S T A K   

    2. N I E T O P E R Z 

   3. P I N G W I N    

4. E P I D E M I A      

  5. M I G R E N A     

 
Rozwiązanie zadania 22 (średni czas życia przypisano zwierzętom wstawiając 

krzyżyki): 
 

 7 lat 25 lat 50 lat 70 lat 

dromader   X  

kangur X    

słoń    X 

żyrafa  X   

 
Rozwiązanie zadania 24 (rebus): 

GRAWITACJA 


